

PRIMALEX čistič fasád – likvidace řas, plísní a hub

Primalex ČISTIČ FASÁD je profesionální přípravek s okamžitým účinkem, který je snadno použitelný a určený k odstraňování biologických nečistot – řas, plísní a hub. Je vhodný nejen při renovaci povrchů fasád, ale i betonu, kamene, cihel, apod. Intenzivně působí a proniká do hloubky ošetřovaných materiálů, což přináší zaručený výsledek. Současně v kombinaci s finálními nátěry (fasádními) s fungicidním účinkem předchází opakovanému růstu nežádoucích mikroorganismů rostlinného původu, a to i ve spárách. Moderní složení bez obsahu kyselin, chloru i těžkých kovů nepoškozuje životní prostředí.

POUŽITÍ

Vhodný pro údržbu venkovních i vnitřních ploch, tzn. Zejména na fasádách z minerálních omítek, zdiva, betonu, přírodního kamene, střech či povrchů stavebních konstrukcí apod. Lze jej použít také pro čištění teras, schodišť apod.

APLIKAČNÍ POSTUP

Nečistoty (tj. např. plísně, řasy, aj.) před použitím PRIMALEX ČISTIČE FASÁD neodstraňujte. Zředěný prostředek (podle stupně napadení – viz tabulka ředění) rovnoměrně aplikujte na stávající, ale suchý povrch pomocí válečku, štětce nebo postřikovačem. Aplikaci provádějte při teplotách +5 až + 25°C a příznivých povětrnostních podmínkách (neaplikujte za deště, docházelo by ke smývání roztoku). Strukturu povrchu nechte důkladně přípravkem nasát a 24 hodin působit. Následně biologické nečistoty mechanicky odstraňte (vysokotlakým čističem nebo kartáčem namočeným v tomto přípravku). V případě, že dojde ke smytí přípravku (při použití vysokotlakého čističe) doporučujeme po zaschnutí povrchu aplikovat PRIMALEX ČISTIČ FASÁD znovu, aby byl zajištěn preventivní účinek, než bude na ošetřovaný povrch aplikován fasádní produkt s protiplísňovým aditivem (např. Primalex Renovační barva nebo Primalex Profitech Exteriér). Aplikaci finálního nátěru doporučujeme provést co nejdříve, nejpozději do 4 týdnů. Aplikační roztok nepoškozuje životní prostředí, nemá bělicí účinek. Viditelné zbytky biologických nečistot, které se nepodařilo z fasády odstranit, ale byly ošetřeny Primalex ČISTIČEM FASÁD dle uvedených postupů, již nejsou aktivní.